
ALYTAUS LOPŠELIS-DARŽELIS „DU GAIDELIAI“ 

 

 Tėvų apklausa „Vaikų adaptacija ir ugdymo kokybė“ 

 

 

Apklausos, vykdytos 2017-10-17, rezultatai: 

5 aukščiausios vertės 5 žemiausios vertės 

Tėvų nuomone, vaikams darželyje labiausiai 

patinka: 

100% šventės; 

100% spektakliai; 

100% ekskursijos;  

100% žaidimai grupėje;  

100% žaidimai lauke; 

100% vaikų tėvų mano, kad auklėtoja 

pasirengusi mano vaikui padėti. 

77 % vaikų tėvų  mano, kad vaikams darželyje 

labiausiai patinka anglų kalbos būrelis; 

82 % vaikų tėvų  mano, kad jų  vaikai noriai  

valgo darželio teikiamą maistą; 

82 % vaikų tėvų  mano, kad jų  vaikai darželyje 

nepavargsta; 

91% vaikų tėvų  mano, kad jų  vaikų darželyje 

niekas neskriaudžia, iš jų nesityčioja; 

93% vaikų tėvų  mano, kad jų  vaikai grupėje 

yra draugiški. 
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